
ES_Level 3 reduit / ES_Level 4 sans numeroAdaptadores de latón niquelado

0912 Codo igual, rosca hembra BSPP y métrica 0910 Y igual, rosca hembra BSPP 

Latón niquelado Latón niquelado 90 

D J  L B º s é  « B C  

platillo , iiº-l'! —— J?" as 
c E E F H Kg 

0 E E G J |- K9 01/8 09100010 8 13 12 0,019 
M5x0,8 09120019 4 8 9 11 0,007 01/4 09100013 11 17 14 0,033 
01/8 09120010 8 13 10 18,5 0,015 03/8 09100011 11,520 10 0,040 
0174 09120013 11,517 12 22,5 0,029 01/2 09100021 14 25 19 0,085 
03/8 09120011 11,5 21 15 25,5 0,043 
01/2 09120021 14 20 19 30 0,073 
º… 09120027 "5'5 32 22 35'5 ºmº 0911 Y igual, rosca macho central BSPT/ hembra G1 09120034 18 38,5 28 40,5 0,105 

0921 Codo igual, rosca hembra / macho métrica 

BSPP 

Latón niquelado 

Latón niquelado 

c1 02 E E F H Kg 
81/8 01/8 09110010 8 13 8 0,022 
81/4 01/4 09110013 11 17 11 0,038 
83/8 03/8 09110011 11,5 20 11,5 0,051 

c E E G H J L Kg 81/2 01/2 09110021 14 25 14 0,105 

M5x0,8 09210019 4 8 11,5 9 11 0,007 

_ 0915 Te igual, rosca hembra BSPP y métrica 
0913 Codo Igual, rosca macho BSPT / hembra 

BSPP Latón niquelado 

Latón niquelado … L J i g ;  H 

Quílez ºº ' ' 
"L %% 

w 0 E E 0 H J m Kg 
M5x0,8 09150019 5 8 11 9 11 0,010 

C1 02 E E G H J L Kº 61/8 09150010 8 13 18,510 18,5 0,021 
81/8 0178 09130010 8 13 17 10 18,50,012 01/4 09150013 11 17 22,512 225 0,042 
81/4 0174 09130013 11,5 17 22,5 12 22,5 0,025 03/8 0915001, 115 21 25,5 15 255 0,002 
83/8 03/8 09130011 11,521 25,515 25,50,040 002 09150021 14 20 30 1g 30 0,097 
““º GV? 09130021 14 25 3° 19 30 [1054 03/4 09150021 18,532 35,5 22 35,50,145 
83/4 0374 09130021 10,5 32 34,5 22 35,5 0,098 01 09150034 13 335 405 28 405 0,238 
81 01 09130034 18 38,5 40,5 28 40,5 0,182 

091‘ Codo igual, rosca macho BSPT 0916 Te igual, rosca macho central BSPT / 
hembra BSPP 

Latón niquelado 

… ¡“¿? Latón niquelado 

l a ? »  ca I l__ll 
c ¿| I'll... 

BG D J  lo? H 

c E H J L Kg 
81/8 09140010 17 10 17 0,010 01 º? E E G H J |-/2 K9 
81/4 09140013 22,512 22,50,022 81/8 01/8 09100010 8 13 17 10 18 0,019 
83/8 09140011 25,5 15 25,5 0,034 81/4 01/4 09100013 11 17 22,5 12 22,5 0,088 
81/2 09140021 30 19 30 0,057 83/8 03/8 09100011 11,5 21 25,5 15 25,5 0,058 
83/4 09140021 34,522 34,50,093 81/2 01/2 09100021 14 20 30 19 30 0,091 
81 09140034 40,5 28 40,5 0,157 83/4 03/4 09100021 10,5 32 34,5 22 35 0,139 

. R Elegrls 1 63 mmm»?-I 

R
a

c
o

r
e

s
 

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/racores-tuberias-conexiones/f/legris

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



ES_Level 3 reduit / ES_Level 4 sans numeroAdaptadores de latón niquelado

0917 Te igual, rosca macho lateral BSPT/ hembra 0908 Cruz igual, rosca hembra BSPP 
BSPP 

Latón niquelado 

Latón niquelado 

c E E 0 H .] Kg 
01 ºz E E G H H1 J '- Kg 01/0 09000010 0 13 21 10 0,030 
31/0 01/0 09170010 0 13 17 10,510 10,50,010 01/4 09000013 11 17 25,513 0,074 
31/4 01/4 09170013 11 17 22,522,512 22,50,030 030 09000017 11,5 21 20 17 0,109 
33/0 03/0 09170017 11,5 21 25,5 25,5 15 25,5 0,058 01/2 09000021 14 20 33,5 21 0,100 
31/2 01/2 09170021 14 20 30 30 19 30 0009 
33/4 03/4 09170027 10,5 32 34,5 35,5 22 35,5 0,130 

0909 Cruz igual, rosca macho BSPT / hembra 
BSPP 

0927 Te igual, rosca macho BSPT Latónniqueladº 

Latón niquelado 

r + 1  
EIJ H 

C 

01 02 E E 0 H J Kg 
c a H J |_ Kg R1/8 0101 09090010 0 13 10,510 0,004 

… 09270010 17 10 34 0013 31/4 01/4 09090013 11 17 23,513 0,009 
31/4 09270013 22,512 45 0,032 33/0 03/0 09090017 11,5 21 20 17 0,090 
33/0 09270017 25,515 51 0,050 31/2 01/2 09090021 14 20 31 21 0,100 
31/2 09270021 30 19 00 0,079 
334 09270027 34,5 22 09 0,130 . ,  

¡ 0178 Reduccuon, rosca macho BSPP / hembra 
BSPP y métrica 

0928 Te igual, rosca macho BSPT / hembra Laténnique'adm Nº“ 
central BSPP 

Latón niquelado 

c1 02 E E F L Kg 
M7x1 M5x0,8 01705519 5 10 12 0,005 
01/3 M5x0,8 01701019 5 13 9 0,005 

01 º? E E H J '- Kº 01/4 01/3 01701310 5,5 10 9,5 0,000 
31/0 01/0 09200010 0 34 10 10,5 0,010 03/0 01/0 01781710 5,5 20 10,5 0,010 
31/4 01/4 09200013 11 45 12 22,50,035 03/0 01/4 01701713 5,5 20 10,5 0,011 
33/0 03/0 09200017 11,5 51 15 25,5 0,053 01/2 01/4 01702113 7,5 24 12,5 0,024 
31/2 01/2 09200021 14 00 19 30 0,000 01/2 03/3 01702117 7,5 24 12,50,010 
33/4 03/4 09200027 10,5 09 22 05,5 0,230 03/4 01/2 01702721 7,5 02 13,5 0,035 

Con junta de estanqueidad 

0932 Te igual rosca macho BSPT ¡ hembra 0903 Ampliador, rosca macho BSPT / hembra 
! 

central BSPP BSPP 
, . E 

Latón niquelado Lawn nlquelado 
:[02 

g 

01 a K 01 cz E E H H1 J L Kg 9 
31/0 01/0 09320010 0 17 10510 17 0010 G… … 09031013 8 6 0’004 
31/4 01/4 09320013 11 22522512 22501035 … … 09031317 º 8 0,007 
33/0 03/0 09320017 115 25,5 2515 15 255 0,053 … … 09031721 … 10 … 
31/2 01/2 09320021 14’ 00' 30 19 00’ 0,091 … 01/2 "9032127 14 12 0'023 ' 01 03/4 09092734 20 17 0,030 33/4 03/4 0932 0027 10,5 34,5 35,5 22 34,5 0,000 

m 164 

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/racores-tuberias-conexiones/f/legris

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



ES_Level 3 reduit / ES_Level 4 sans numeroAdaptadores de latón niquelado

0904 Reducción, macho BSPT/ hembra BSPP 
0933 Ampliador, rosca macho BSPT / hembra 

BSPP 

Latón niquelado Latón niquelado 

11111 i102 
01 F L Kg 01 cz E F L Kg 
31/4 01/3 09041013 14 10 0,010 111/3 01/3 09330010 14 10 0,011 
33/3 01/3 09041011 17 10,5 0,020 31/4 01/4 09330013 17 13,5 0,020 
31/2 01/3 09041021 22 19,5 0,035 33/3 03/3 09330011 22 14,5 0,037 
33/3 01/4 09041311 17 10,50,015 111/2 01/2 09330021 20 10 0,053 
31/2 01/4 09041321 22 13,5 0,031 31/3 01/4 09331013 17 13,5 0,017 
31/2 03/3 09041121 22 19,5 0,024 111/4 03/3 09331311 22 14,5 0,034 
33/4 03/3 09041121 27 23 0,053 111/4 01/2 09331321 24 13 0,033 
R3/4 61/2 09042127 27 23 0,045 83/8 61/2 09331721 24 18 0,041 

31 01/2 09042134 34 27 0,101 31/2 03/4 09332121 32 23,5 0,030 
31 03/4 09042134 34 27 0,074 

0905 Reducción, macho BSPP/ hembra BSPP y 0907 :;azcggjgégual' rosca macho BSPP ¡ 
metrlca 

Latón niquelado 
Latón niquelado [—E—l OF % 

m +J' 

c1 02 E E F L Kg 0 E E F L Kº 
09010010 0 14 10 0,015 

01/3 M5x0,3 09051910 0 14 4,5 0,003 61/8 0907001001 0 14 35 0,030 

“$$$  :1H3mwm …n… 03/3 ' 0901001301 3 17 43 0,047 01/4 09051311 9 13 5 0,013 
01/2 01/4 09051321 10 24 5,5 0,031 

03/3 09051121 10 24 5,5 0,022 
03/3 09051121 11 30 0,5 0,055 

GSM 01/2 09052121 11 30 0,5 0,041 0920 Pasatabiquesigual,rosca hembra BSPPy 
* Para esquemas detallados de Ia rosca interior, sírvanse consultarnos. 

0906 Ampliador, rosca macho BSPP y métrica / 
hembra BSPP 

Latón niquelado 

61 E1 E2 F L Kg 
M5X0,8 61/8 09061019 4 8.0 14 10,5 0,010 

61/8 09060010 6 8.0 14 10,5 0,011 
61/8 61/4 09061013 6 11.0 17 13,5 0,017 

63/8 09061017 6 11.5 22 14,5 0,029 
G1/4 09060013 8 11.0 17 13,5 0,019 

G1/4 63/8 09061317 8 11.5 22 14,5 0,032 
G1/2 09061321 8 14.024 18 0,037 

63/8 63/8 09060017 9 11.5 22 14,5 0,035 
G1/2 09061121 9 14.0 24 18 0,038 

G1/2 G1/2 09060021 10 14.0 26 20 0,053 

Elegris 165 

métrica 

Latón niquelado 

0 c1 E FF1KmaxLL10TKg 
M5x0,8 M10x1 09200019 14 14 7.0 10,5 3,5 10,5 0,012 

61/8 M16X1.5 09200010 19 22 10.014 4 16,5 0,030 
61/4 M20X1.5 09200013 24 27 16.0 21 4 20,5 0,057 

63/8 M26X1.5 09200011 30 32 15.0 21 5 26,5 0,096 

01/2 M28x1.5 09200021 32 30 21.0 27 0 23,5 0,115 

R mews“ 

R
a

c
o

r
e

s
 

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/racores-tuberias-conexiones/f/legris

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




